| 23Sb>lo A | l _ ,
| Ex 4 L | | | | . .
| 4?%%% &&(M el doH Awd Lo +W-ﬂ47ﬂ\4 d sl |

| AaleRean | da | Vartahzon | L &W des ). | ...
 Dond Lomsemile | de | de Ponclin do Lo Prckimn f eat [-4; 57
- Repose B L L

1 | [ Adone duo F(3)). s londunm_ do P e .
S P e dandier

9| Usdbensolla | Tls ) 2] | toniomna fos 2 | donde |0 2 & vses

S [ Sy ) (O | A -Q‘ch.d Lo biat] thw/b-— Dmc.._i -
« .E&«f $2¢ 20| pud éml‘uudfwt-l: fzjj /s f«cﬁm :Fut usssendz |

L) m&m pmm mﬁdcw{am MLMM 3l |

T Le, wJ.I ,ba.laﬁeau A veAlakipa W.tctseﬂ- e coJZa. 6«(‘ ARER
&-\9%04.‘. A.M. /M.«.&UL Bg‘ e B - |
5) OLl \s Ao ,&.M on (uL B)IO.-Ho) 68 &r’tm J.La Jb«.&m | | |
f) (Lw(. 5) okl 82 Lo, ﬁmww. (a-—b)z = a}—.—lab+b’f | |
w | | |aalpec al=|lor || 4 . | | | |
\ E s b=lg | ( ( BT .
o G 4 ot=lS) = La)[ o AL ( + (5 L
T e e T b A T il a
‘:\L ‘ ,
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variation ci-contre, quel
est celui de la fonction f
=1 dont la courbe
A représentative est :
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